
На друштвеним мрежама кружи лажна слика Ђорђе Мелони у доњем вешу. Мелони: Ја могу да се браним. Многи други не могу. Ко год да их је креирао, доста ме је унапредио
четвртак, 07 мај 2026 09:34

 РИМ - Италијанска агенција за заштиту података затражила је већа овлашћења за
хитно реаговање против дипфејк садржаја, након што је италијанска премијерка
Ђорђа Мелони постала мета лажне слике која је кружила друштвеним мрежама.

  

На спорној објави генерисаној вештачком интелигенцијом, Мелони је приказана у доњем
вешу, што је изазвало оштре реакције политичара и институција у Италији, преноси
агенција Анса.

  

  

Италијански регулатор за заштиту података упозорио је да је неопходно омогућити
брзо блокирање платформи које дистрибуирају дипфејк садржаје, посебно када се
ради о злоупотреби реалних слика или гласова без пристанка, јер такви материјали
могу да угрозе основна људска права.

  

Регулатор је навео да би хитне мере омогућиле заустављање ширења штетних садржаја
и спречавање њихове виралне дистрибуције на интернету.

  

Мелони је раније изјавила да су лажне слике, које су настале уз помоћ вештачке
интелигенције, део кампање дезинформација и позвала јавност да проверава
информације пре него што их подели.

  

"Последњих дана кружи неколико лажних фотографија мене, генерисаних вештачком
интелигенцијом, а које неки ватрени противници представљају као праве", навела је
Мелони на платформи Икс уз фотографију на којој изгледа као да седи на кревету у
чипкастом доњем вешу, док је један од корисника прокоментарисао да је "срамотно" што
премијерка позира на овај начин.

  

"Морам да признам да ме је ко год да их је креирао, барем у приложеном случају, доста
унапредио навела је Мелони.
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Како је додала, дипфејкови су опасно оруђе, јер "могу да преваре, манипулишу и погоде
било кога".

  

"Ја могу да се браним. Многи други не могу. Из тог разлога, једно правило увек треба да
важи: провери пре него што поверујеш и веруј пре него што поделиш. Пошто се данас
мени то догодило, сутра се може догодити било коме", поручила је Мелони.

  

(Танјуг)
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